

## 【詭異的白色木門】

足足忙了將近一個禮拜，才終於處理完搬家大事。

今天是週末，一直忙到晚上 8 點，王志慶才滿頭大汗的停手。

林雅伶看老公這麼忙，當然想盡點心力，可是一再被王志慶阻止，因為她懷了七個月身孕，就怕有個閃失，於是她就找些輕便的做。

「誒，我肚子餓了，妳都不餓嗎？」王志慶忍不住道。

林雅伶溫柔地笑了笑，「都你一個人在忙，我又沒做什麼，當然不會覺得餓啊。」

「是這樣嗎？」往後走兩步，王志慶忽然停下腳步，「那要叫外賣還是出去吃？」

思考了一下，林雅伶想出去吃，夫妻倆洗過手後，便戴上口罩，關上門出去覓食了。

這間 13 號公寓的格局屬於長條形，樓梯上來，打開門就是客廳，右手邊是通道，雖然合約寫明 26 坪，但公寓沒有公共設施，所以相當寬敞，有三個房間，最末一間比較小。

舊家租約還沒到期，之前幾天搬家時，他們還是回舊家睡覺，今天已經將東西全部搬完，棉被、床鋪也都搬了過來，所以用完晚餐，兩人就直接回到四樓的新家，畢竟是自己一點一滴存錢買下來的屋子，他們覺得除了成就感外，還多了幾分溫馨。

林雅伶打開鐵門，踏進屋子的瞬間忽然感到一陣暈眩，腳步踉蹌了幾下……王志慶急忙伸手扶住她。

「妳怎麼啦？」

「沒、沒事。」

「齁，別這樣嚇我啊，快快，先坐著休息一下。」

王志慶很緊張，一瞬間腦子裡閃過許多猜測——是不是爬四樓太喘了？還是搬家太累了？又或者是還不適應新家？該不會是營養補充不足吧？

「好啦，都說沒什麼事，拜託你別窮緊張。」看丈夫一臉凝重，林雅伶安撫的說道。

「不行，不行，我……」

「坦白說，是我太興奮了好嗎，就是這樣。」

王志慶撇著嘴角、歪著頭一臉不信的看著她。

「我們之前都是租屋，現在有自己的房子，感覺踏實了，太高興了，所以太過激動才一時失神。」

雖然還是存疑，但妻子說得對，因為王志慶自己也有同感，好不容易才壓抑下高昂的情緒。

休息了一會，兩人便輪流去洗澡，之後皆累得連電視都不想看，就準備提早休息。

可走進第一間的主臥室後，王志慶突然呆愣住。

「怎麼了？」林雅伶跟在他後面，也進入了臥房。

「棉、棉被咧？」

林雅伶笑道：「不見了嗎？難道有小偷偷棉被？我還真是第一次聽到。」

「這並不好笑好不好。」王志慶臉色微變。

「看看你自己，大概是搬家搬糊塗了，記得我們東西都搬過來啦，舊家也清空了，棉被如果不是在櫥櫃裡，應該就在被袋內吧。」

王志慶上前，抓起空空扁扁的棉被袋，抖了幾下說：「看也知道，不可能在被袋裡啊。」

說完，他走到角落的櫥櫃打開櫃門，裡面一目瞭然，是空的。

「咦？難到沒搬過來？會不會搬家公司遺漏在舊家了？」

林雅伶也感到奇怪，明明檢查過，舊家都沒有物品了，棉被那麼大一包，更容易漏掉才是。

王志慶二話不說，轉到另外兩個房間，忽然揚聲大喊。

林雅伶聽到也走出主臥室，轉向後面的通道，看到王志慶在第二間房間，便走進去問：「怎麼了？」

「妳看，棉被居然在這裡，是妳拿過來的？」

「哪可能，你一直叫我不要搬重物，就算是我搬的，也不會把棉被放進這個房間。」

林雅伶皺緊細眉，「難道是搬家公司自己搬進來的？」

「或許吧。」說著，王志慶扛起棉被走出房間，放回第一間主臥的床鋪上。

不過他腦子裡一直在回想，記得……搬家公司把蓬鬆的棉被搬上來，放在客廳的一角，他擔心棉被太佔空間，所以把它扛起來，搬進了第一間的主臥。

那時候，他並沒有把被袋脫掉，為什麼棉被的袋子會掉在第一間主臥的地板上，而棉被卻出現在第二間臥房？

真是令人匪夷所思啊！

林雅伶打了個長長的哈欠，看到王志慶眉頭緊蹙，便說：「可能東西太多，自己搬過都忘記了，找到就好，今天很累還是早點睡吧。」

這陣子真的太辛苦了，所以兩人一沾床，幾乎是馬上入睡。

林雅伶睡到一半被聲音吵醒……轉頭看一眼王志慶，他正發出深沉的打鼾聲。

她以為方才吵醒自己的是他的打鼾聲，轉過身又閉上眼，模糊間再次聽到了聲響，

她睜開眼默默聽著……可聲音卻消失了。

她再次閉上眼，正要入睡之際，忽然聽見「咚咚咚」的聲響。

很像跑步聲，可是整層四樓，除了他們夫妻之外，再沒有其他人呀！

咦，跑步聲從前面客廳響起，「咚咚咚」地經過主臥室，一路向後跑去。

林雅伶聽得一清二楚，絕對無法以任何理由來搪塞或解釋這聲音的來源。

她忍不住下了床，打開房門，左右查看發現沒有人影，就連剛才得聲音也消失了。

據她所知，房屋仲介高萬生告訴過他們，公寓的三樓是空屋，所以這裡的環境單純而安靜，非常適合待產。

那麼，聲音不可能是三樓傳來的吧？

林雅伶來到客廳查看，又經過三間臥室一路往屋後去，巡視著廚房、衛浴……整間屋子安靜得不行——除了丈夫的打鼾聲。

她搖了搖頭暗忖可能是自己太過敏感，所以回到主臥室繼續睡覺。

可重新睡下不久，驀地一陣嬉笑聲傳來，睜開眼後她感覺自己心口不由自主地怦怦狂跳……

分明是小孩子的聲音，但聽起來卻讓她感覺陰森，莫名覺得顫慄。

她翻個身，暗自猜測著是鄰居的小孩——屋後有個小陽台，小陽台外就面對鄰居的屋子，也許有哪家孩子不睡覺，專在半夜玩耍、吵人。

這是她去上「未來的媽媽」課程時，有一位同樣也在孕中的婦人告訴她的。

就在她快要睡過去時，潛意識告訴她聲音是從前面傳來的，而且持續好幾分鐘了，於是林雅伶再次下了床。

走出主臥室後，感覺聲音更混亂了，她靜靜傾聽一會……認為是後面傳來的。

畢竟屋後才有鄰居，前面是條僻靜的巷子，但說是巷子，距離卻蠻遠的，大概有八米左右，所以若是前面傳來的聲音應該不會這麼響。

而此時，嬉笑聲依然持續著。

到屋後走了一圈，毫無所獲的林雅伶停住腳步，傾聽著嬉笑聲，這時又感覺好像在前面了。

於是，她轉身往前並豎起耳朵，同時放輕腳步……沒錯，聲音是在前面客廳！

她越過主臥室來到客廳，正面的玻璃窗因外面微弱燈光的映照，可以看到整個客廳約略的樣貌，只是客廳看來很安寧，根本沒有人，而且非常剛好的，聲音也停止了。

站在原地確認了好一會，林雅伶正想回身進房，忽然嬉笑聲再次傳來，她這次聽得一清二楚，聲源就在客廳外頭，難道是小孩子在巷道中奔跑玩鬧？

靠近窗邊，她悄悄打開窗戶，聲音依舊持續傳來，聽起來好像很高興。

她伸出頭，尋覓聲音所在……

此地住戶不多，又地處偏僻，所以路燈也沒幾盞，只在巷頭有一座，照射過來時，亮度已經很微弱，不過還是看的到，此時寬闊的巷道中杳無人跡。

但嬉笑聲依然未停，林雅伶左右看了看，沒有人卻有聲音，也太奇怪了吧？

她縮頭、收回眼，忽然眼角閃過晃動的物事，導致她仰頭、抬眼向上看——嚇！就在上方亦即高度大約五樓的位置，漆黑的夜空中，兩個年齡不大的小朋友，凌空浮現做出了奔跑姿勢。

問題是，他倆完全沒有移動分毫，只在原地，手舞足蹈地奔跑著。

這情形一看也知道，他們絕對不是人！

林雅伶一時間看呆了，錯愕的看著兩個孩子……一個較大、一個矮半個頭，他們一面奔跑，一面轉頭互望，並發出笑聲。

站在外邊那個高個頭的，第二次轉頭望過來，他原本在看小個頭那位，但視線同時也瞄到站在窗口看著他們的林雅伶。

大個頭忽然停止嬉笑，伸手指向了她……

林雅伶一嚇，一時忘了該迴避或者離開，就見矮個頭也扭頭望過來。

剎那間，她看到兩顆小骷髏頭面向自己，射出四道鬼視線，她心臟忽然猛跳起來，同時襲來一股寒慄。

受到過度驚駭，肚子傳出陣陣疼痛，她抱著肚子，連喊都喊不出聲來，整個人就這麼軟倒下去……

睡在主臥室的王志慶，沒來由被一陣寒風冷醒，於此同時他聽到了客廳傳來東西倒地的聲響。

伸手摸摸旁邊，發現老婆並沒在旁邊，以為可能是去如廁了，自從懷孕後，她常會在半夜上廁所。

「雅伶，雅伶？」

沒得到回應，他忽然想起剛剛的聲響，急忙掀開棉被下床，走出臥房時，客廳竟吹來一股冽冽寒風。

王志慶雙手環抱臂膀，不但看到客廳窗戶大開，同時還見到林雅伶躺倒在地，他慌得急忙打開電燈，關上窗戶，抱起她回房。

而呼喊了好一陣子，林雅伶依舊緊抱著肚子，閉著眼睛不斷喊痛，於是連忙打一九，緊急送她就醫。

急診室醫生診斷後，說孕婦受到驚嚇，子宮劇烈收縮，好在及時送來醫院。

於是醫生替林雅伶注射了安胎劑，並讓她留院觀察。

折騰了一夜，次日她已恢復平靜，只是精神有點耗弱，看各項數值皆恢復正常，醫生准許出院，還特別交代了幾點孕婦該注意的事項。

回到家，王志慶細問起昨晚怎麼回事，聽罷林雅伶的敘述，他把醫生說過的話，複述了一遍——

「第一胎的孕婦，有的比較敏感，尤其是快接近產期，會伴隨出現焦慮、失眠等現象。有的還會幻想許多有關嬰兒、孩子的問題，這是一個過渡期，生完孩子這些情況就會消失。」

林雅伶倚坐在客廳沙發上，點著頭訝然道：「醫生說得沒錯，我好像就是這樣，原來有許多案例啊。」

「沒錯，我發現你懷孕後就特別敏感，偶而還會失眠，要不就是一點聲音便被吵醒。我猜呀，昨天是第一天住新家，你有陌生感，住幾天後應該就能熟悉環境了。」王志慶說得有理，加上醫生診療後的說明，林雅伶終於放下不安露出了笑。

「以後不准你半夜起來亂走！拜託你再忍耐幾個月，等寶寶生下，你得費心照顧寶寶，哪還有空失眠？」

林雅伶撫摸著高聳的肚子，笑道：「生下寶寶你會幫忙照顧吧？我擔心自己沒有經驗，照顧不好他。」

「你太多慮了，他可是我的寶貝，比我的生命還重要，當然會幫忙照顧囉。」

說著，王志慶俯身輕撫林雅伶的肚子，「要乖，不准讓媽媽——」

就在這時，林雅伶腹部忽然隆起一小塊，剛好跟王志慶的手相碰，惹得他哈哈大笑，「喔喔喔，不乖不乖，居然踢媽媽肚子，你出來後爸爸要打屁股囉！」

林雅伶作勢拍打肚子，王志慶又急忙拉住她的手不讓打，夫妻倆笑鬧間充滿溫馨和甜蜜。

「今天是假日，明天我得去上班，可先交代妳啊，要幫我多疼寶寶，更重要的是注意自己身體。好嗎？」

見老婆乖巧的點頭，王志慶湊近前來，輕啄了下她的腮幫子。

昨晚那個詭譎怪誕之夜帶來的驚悚，就在夫妻倆的歡笑聲中，褪得一乾二淨。

醫生特別交代過王志慶，要體貼孕婦並多些關心，才能幫她渡過這段待產期。

因此當兩人躺在床上準備睡覺時，他特意說了幾則笑話，惹得妻子開懷大笑，等她哈欠連連時，又像哄小孩般，要輕拍著哄她入睡。

林雅伶笑著推開他，抗議道：「你太誇張了啦，我又不是小孩子。」

「噓，小聲些，我在哄我的寶寶，趕快睡，別吵媽媽，讓媽媽早點休息。」

林雅伶在王志慶貼心的話語下含笑睡去，而王志慶確認她呼吸平緩後也閉上眼進入夢鄉……

「砰！」

突如其來的碰撞聲讓兩人同時醒來，惺忪睡眼互望著，王志慶說：「別緊張，搞不好是什麼東西被風吹倒了，我去看一看。」

「我們進房前不是才關妥窗戶嗎？」林雅伶帶著濃濃睏意呢喃。

王志慶走出房間，仔細巡視一遍後並無任何發現，回到臥室聽見林雅伶發出小小鼾聲，自己也很快又重新入睡。

又是個美好的清晨，送走丈夫去上班，林雅伶覺得精神不錯，閒著無聊就挑著簡單家事處理，例如將碗盤歸位、擦拭家具、整理廚房等都是王志慶准許她做的。

「砰！」

手上毛巾停頓在空中，林雅伶側耳傾聽……忽地笑笑，「孕婦果然很敏感，大白天的，別人家裡的聲音也讓自己嚇一跳。」

林雅伶繼續手上工作，但還是陸續聽到碰撞聲，不過有大、有小、有遠、有近……於是她暗忖著可能是哪層樓的住戶，適巧也在打掃家裡。

最主要還是王志慶上班前，安撫她的那番話——

無論什麼事，都沒有妳來得重要，身為一個孕婦，現在妳什麼都別管、別理，只要讓自己過得舒坦就好，下了班我會早點回來陪妳。

因此她很專注做著手邊的事，過了將近一個鐘頭，猛然覺得腰痠，她停下工作，泡了杯熱飲坐到客廳沙發，一面啜飲、一面休憩……

忽然想起方才的碰撞聲，不知何時竟然已經停止，她對自己笑了笑。真的，原本就沒什麼事，都是自己神經質。

「砰！」

手一抖，飲料差點濺出來，好在快喝光了，林雅伶一口氣喝完杯中熱飲，轉眸望向聲音出處。

不知道當初是怎麼設計的，樓梯連接的轉角位置，剛好在四樓的客廳旁邊，形成了一個傾斜的凹洞，一般遇到這種情況，大都會裝設一道矮門，把凹洞藏起來以利美觀。

由於才剛搬進來，別說林雅伶，連王志慶也忽略了這區塊，或許也可說是還來不及注意到這個小地方。

林雅伶不想輕舉妄動，只是盯著那個凹洞的方向，它的側面以同樣的白色木板給圍蓋起來，而白色的矮木門面向通往廚房的通道。

「砰！」突兀地又傳來一聲，讓林雅伶微微一震。

那裡應該只是儲物而已，怎麼會發出聲音？

她不自覺起身，走向那片白木板，蹲下後伸手輕輕敲了敲，隨即響起「喀喀」的聲音。

「砰！」

竟然傳來回應了？她又輕敲兩下，白色木板也回傳兩記聲響。

CRESCENT